Byggingarfulitrui uppsveita Arnessys| |

el !

Almennar skyringar - pakvirki

Allur vidur er C18 eda betra.

Vid utanhus skal fuverja. Allur saumur og festingar
utanhtss skal vera med heitzinkhad eda ryofritt. Pak
péttklzdist med bordakledningu (25/150) er festist med
heitgalv. saum 31/70 (3"), minnst 3 stk. i sperrw/bord, 1 m
inn 4 pakbranir skulu koma 4 stk. i sperru/bord.

Oll mal i mm nema annad komi fram. Loftun skal gerd
med 2 stk. @32 i hvert sperrubil. Lofta skal yfir limtrésbita.

Festingar:

F1

1 stk. pakasanker (BMF) nr. 290, negling 4x7 stk. ks. 40/4.
F2

1 stk. bitaskér (BMF) 48x136 nr. 320, negling 2x5 stk. ks. 40/4
i limtrésbita og 2x3 stk. i sperru.

F3-5, F7-8

Sja sérteikningu.

Fé6

Bitaskor (t.d. BMF) gerd I: 98x141 I, kambsaumur, 2x5 stk. i
limtré og 2x10 stk. i veggstod (gegnum krossvid)

Li tﬁi iti 90x166, GL 32 1 F1 F1 F1 F1 F1 Fl1 F1 F1 F1 F1 F1 F1 F1 F1
Sperruplan e e SR m'n:Fl - dﬂ%l ] W= 7| ¥ i — il = —= 1 I . 0
. Limtrésila 90x90, GL 32 .
]
(3]
H o
ﬂ
B
K S E -
i : Stélsala
~ == T SHS
Limtrésulal 140x140,/GL 1%2 F 100x100x4
P2 ok k2 g ml ml rl rll Fll F2l F2l  F2l F2F2 F2|  F2 w2 pl pl P Rl r| m| | R
F2 | F ] = 2 [[F2 2 [[F2 2 [[F2 [[F2 |[[F2 2 F [F2 2 2 F2 [F2 2 2 2 F2
B
% ?\ [T [
& i
3 g
8 -
H S = | m
= y il D
= § g — H— 1
b =1 O :
N e | 2
I || I / }
Hil 7;5 K1 i /_FA[ F1 FIL F1 F1 F1 F1 F1
;- | f itz 0 I i f I
= | _ \
F1 |[F1 |[F1 |[E1| [[F1 [[F1 |[F1 |[F1 |[F1 i |
F8 |F8 P8 Fg IP : ;
e {
F7 /|| Limirésiti 90x166, GL 32
Limtrésila 90x90, GL 32
F3-Grunnmynd F3-Asynd A-A F5-Grunnmynd F5-Asynd A-A
1:10 1:10 L 1:10
140x140 mm limtrésala .
—A0 l‘w.:
PO
6mm flatstAl = (6]
Limtrésbiti 115%533 6 o Limtrésbiti 115x533 Krossvibur & milli -
180, oh "
Z N Silas "“’/Il/ a.\
(=3 = %
~ . = g / & boktar mes 4 .
z o o© =
= ®] | 6mm flatst4l =
6 o
<5 fibw Dot = °© ©oIg \ M2 boltar 2 ~L Krossvitur s milli
M20 boltar o £ 8
o~
@ @ p s \ @ @ Limtrésbiti 115x533 2 | 6mm flatstal b&du megin
/ % M20 boltar o
Limtrésbiti 115x533 paled 6mm flatstil beggja megin - | M16 boltar med 48mm gaddaskinnum
" 6mm flatstal so8id vid stalsalu =
S stalsila SHS 100x100x4 i
SN °
F4-Grunnmynd F4-Asynd A-A 80 )
1:10 1:10
F7 og F8 - Asynd
1:10
y Smm flatstél = 40,”40' 2 stk. vinklar m. styrkingu (BMF)
Limtrésbiti 115x533 Krossvidur 4 milli < ° / nr. 105 Saumur (%49): 4x6 styk.
<F
3x48/148 neglt og limt saman = a_| J
\ ] L— 2 . M2 boltar L 40 40, L
L %# =
6mm flatst4l o ° e
M2 boltar o1 © | ~~_ Krossvidur & milli 3
/ o -
@ @ Limtrésbiti 115x533 : E w»\ 6mm flatstal badu megin E 2
5 * M16 boltar med 48mm gaddaskinnum “ ™ M16 boltar m. 50 mm gaddaskinnu
o o
& (S 6mm flatstal badu megin
= , 80
gl ° -
80

Br. nr.| Dags. Af. | Breyting

@

.
Sumarhts Lyngbrekka 4 Tetkn nr
801 Selfossi ( Grimsnes ) 270
Burdarvirki Frumstaerd
Sperruplan A2
Dags: 04.03.087, [Mkv: 1:50/10 |[Hann: GBS

Samb['//lflél//(//,{i 020162-3099 HVm‘ 08017 HTcikn: BL

VG S

VERKFRADISTOFA

GUBJANS b. SIGFUSSONAR EHF.

AUSTURVEGI 42, 2.H&D,
800 SELFOSSI
S: 482 2805, F: 482 3818

NETFANG: VGS@VEGS.IS




